

MARTES, 29 DE AGOSTO DE 2017 - BOC NÚM. 166

## AYUNTAMIENTO DE SUANCES

**CVE-2017-7654** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 159, de 18 de agosto de 2017, de Aprobación definitiva de la Ordenanza de Uso y Aprovechamiento de las Playas.*

Advertido error en imagen que acompaña al Anexo I del anuncio 2017-7340 del Boletín Oficial de Cantabria, número 159, de 18 de agosto de 2017, se procede a su corrección en el sentido siguiente:

Donde dice:

ANEXO I

ZONA HABILITADA PARA PERROS. PLAYA DE LA RIBERUCA.



MARTES, 29 DE AGOSTO DE 2017 - BOC NÚM. 166

Debe decir:

ANEXO I

ZONA HABILITADA PARA PERROS. PLAYA DE LA RIBERUCA.



Santander, 24 de agosto de 2017.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,  
Ángel Rioz Crespo.

2017/7654

CVE-2017-7654